

第 20 届圣彼得堡国际经济论坛公布成果

今年论坛的主题为“迈向新的经济现实”

美通社俄罗斯圣彼得堡 2016 年 6 月 28 日电

第 20 届圣彼得堡国际经济论坛 (St. Petersburg International Economic Forum, 简称“SPIEF”) 于 6 月 16 日至 18 日召开, 汇聚来自 133 个国家的超过 12000 名与会者, 包括媒体、商界和政府代表。6 月 16 日, 俄罗斯副总理、俄罗斯总统办公厅主任兼 SPIEF 组委会主席谢尔盖-普里霍季科 (Sergei Prikhodko) 在本届论坛的官方开幕式上发表了欢迎致辞。国家元首、政府官员和来自领先国际公司与组织的高级管理人员齐聚圣彼得堡, 参加今年的这一国际工商盛会。

俄罗斯联邦总统顾问、SPIEF 组委会副主席兼执行秘书安东-科比亚科夫 (Anton Kobayakov) 重点强调了圣彼得堡国际经济论坛的重要性。他表示: “今年圣彼得堡国际经济论坛取得了一大重要成果, 即重申了论坛不可或缺的地位, 我们的论坛为来自世界各地的政府、商界与学术界代表和专家提供了一个规模最大且最知名的全球交流平台, 让大家能面对面地坦诚讨论当前全球经济和金融领域所面临的挑战。论坛与会者的数量继续逐年增加, 这又一次证明了俄罗斯作为重要的国际商业和金融中心的持久地位。我们高度重视来自论坛合作伙伴、贵宾和与会者的关注, 而且更为看重他们所给予的信任。”

本届论坛日程在规模上和所覆盖的议题的数量上均可谓盛况空前, 今年的论坛举行了**超过 300 场研讨会、简报会、新闻发布会和圆桌会议**。

本届论坛的日程围绕五大分主题展开:

- 持续进行经济扩张
- 发挥俄罗斯在经济上的潜力
- 新的地缘经济动态发展情况
- 面对技术革命
- 人的层面

超过 600 位发言嘉宾和主持人参加了论坛的讨论会和辩论会。今年, 来自俄罗斯本国公司的 600 多位高管, 以及约 300 位来自海外公司的高管参加了论坛。

SPIEF 还获得了很高的媒体关注度: 来自 700 家机构 (542 家机构来自俄罗斯本土, 另有 158 家来自海外) 的 2651 位媒体代表 (2156 位代表来自俄罗斯本土, 另外 495 位则来自海外) 注册参加本届论坛, 论坛还收到了来自 47 个国家 (俄罗斯除外) 的参会申请书